

## ПРОТОКОЛ

громадських слухань щодо розгляду проекту Статуту Галичинівської сільської ради ( ОТГ ) Вітовського району Миколаївської області

17 січня 2020 року  
11.00 год.

с.Прибузьке

Голова громадських слухань – Г.ПАТЕНКО – заступник сільського голови з питань ЖКП та благоустрою

Секретар громадських слухань – Басва Ірина Ярославівна

Присутні:

Учасники громадських слухань у кількості \_\_\_\_\_ особи ( список реєстрації – додатку 1 цього протоколу )

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту Статуту Галичинівської сільської ради ( ОТГ ) Вітовського району Миколаївської області.

Голова громадських слухань Г.ПАТЕНКО, який повідомив що Статут Галичинівської сільської ради ( ОТГ ) є основним нормативно-правовим актом Галичинівської сільської ради, що приймається сільською радою в інтересах територіальної громади на основі Конституції України, Законів України “ Про місцеве самоврядування в Україні ”, “ Про добровільне об’єднання територіальних громад ”, інших актів законодавства України з метою врахування історичних та національно-культурних, соціально – економічних особливостей організації та здійснення місцевого самоврядування Галичинівської сільської ради та детально ознайомив зі змістом проекту Статуту. В 2017 році був затверджений РЕГЛАМЕНТ роботи Галичинівської сільської ради, але для повноти роботи сільської ради а також для кращого інформування громадськості, участі громадськості в прийнятті рішень, положень сільської ради, необхідно також мати Статут громади.

Г.ПАТЕНКО також доповнив, що проект Статуту розміщено на сайті Галичинівської сільської ради ще в листопаді 2019 року і всі громадські організації мали вільний доступ до нього та можливість вносити пропозиції та поправки. Наголосив, що вдалось покращити, деталізувати та прописати деякі положення для забезпечення практичності та зручності даного документу.

Пропозиції громадськості:

Клопотати перед сільською радою щодо затвердження проект Статуту Галичинівської сільської ради ( ОТГ ) на черговій сесії сільської ради.

Голова слухань  
Секретар слухань

Г. ПАТЕНКО  
Басва Ірина